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填空题答案：


三、计算题（本大题共2小题，每小题8分，共16分）

26. 设随机变量X的概率密度为f（x）=
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   求：（1）常数c；（2）X的分布函数F（x）；（3）P
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27. 设二维随机变量（X，Y）的分布律为
	
	-1
	0
	1

	0
	0.2
	0.1
	0.3
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	0.2
	0.1



   

求：（1）（X，Y）关于X的边缘分布律；（2）X+Y的分布律.
四、综合题（本大题共2小题，每小题12分，共24分）

28. 设随机变量X与Y相互独立，且都服从标准正态分布，令
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29. 设总体X的概率密度
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其中未知参数
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[image: image19.wmf]    x1,x2,…,xn是来自该总体的一个样本，求参数
[image: image20.wmf]q

的矩估计和极大似然估计.

五、应用题（10分）

30. 某生产线上的产品按质量情况分为A，B，C三类.检验员定时从该生产线上任取2件

产品进行抽检，若发现其中含有C类产品或2件都是B类产品，就需要调试设备，否
则不需要调试设备.已知该生产线上生产的每件产品为A类品、B类品和C类品的概率

分别为0.9，0.05和0.05，且各件产品的质量情况互不影响.求：（1）抽到的两件产品

都为B类品的概率p1；（2）抽检后设备不需要调试的概率p2.
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